

Consultas Realizadas

Licitación 399350 - LLAMADO MOPC Nº 37/2021 LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL PARA ADQUISICIÓN DE CUBIERTAS VARIAS PARA EL MOPC

Consulta 1 - Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2021
INFRAESTRUCTURA : En lo referente a Capacidad Técnica del Oferente exigen una superficie de 800 mts ² , eso sería de techo cubierto o incluyendo lugar para estacionamiento de unidades en espera de Servicios. Nuestra Superficie del Departamento de servicios área cubierta no llega a 800 mts ² , pero teniendo en cuenta la Dirección Administrativa y área de recepción , posicionamiento de vehículos para servicios excede la superficie solicitada, serían tan amable de aclarar si esa superficie netamente para servicios relacionados al trabajo de desmontaje y colocación .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
Los 800 mts ² exigido como taller o playa debe ser destinado exclusivamente para los servicios requeridos, totalmente cerrado, no incluyéndose área administrativa, estacionamiento ni depósito. Esto obedece a la gran cantidad de vehículos, camiones y maquinarias con que cuenta el Ministerio, que acudirán al local del oferente ganador para solicitar los servicios mencionados. Por lo expuesto, se ruega a los oferentes adecuarse a lo establecido en el PBC.		

Consulta 2 - PLANILLA DE PRECIOS REFERENCIALES

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2021
PLANILLA DE PRECIOS REFERENCIAL : En el Lote No. 3 , que a la fecha fue adendada con corrección de los ítems 01 y 02 , solicitamos que se reavean todos los ítems del lote 03 que los precios están invertidos , al tipear se ha cargado el precio de la cámara a la Cubierta y los de la CUBIERTA que debe ser mas costoso se cargo el precio de la cámara .		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
Con respecto a la consulta realizada se informa que los demás ítems serán corregidos a través de la elaboración de un dictamen de precios complementario, y levantado en el portal de la DNCP a través de una adenda.		

Consulta 3 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2021
HERRAMIENTAS : Deberá contar con las sgtes herramientas como Mínimo (Una) Fosa para los Servicios de Alineación : Sobre este punto nuestra empresa ofrece Elevador Doble tijera de 4.5 toneladas , que hace trabajo de precisión para Alineación computarizada, corrección de Pisadas y mucho mas efectivo que la Fosa . La Fosa para trabajo Mecánico y servicios de Alineación es una herramienta obsoleta y todas las Concesionarias (REPRESENTANTE DE MARCA) Ya no utilizan la fosa para este tipo de trabajo. Sobre este punto en particular consultamos a la convocante si acepta como equipamiento validado el uso de elevadores en vez de la Fosa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2021
La misma será modificada a través de una adenda a ser publicada en el portal de la DNCP.		